
上柴西幼稚園

評　価　項　目 3歳児 4歳児 5歳児 全体

1　幼稚園に行くのが楽しみ 71.4 88.5 96.4 85.4

2　一緒に遊べる友達がいる 78.6 84.7 96.5 86.6

3　先生や友達に話せる 78.6 76.9 85.7 80.4

4　読み聞かせを楽しみにしている 85.7 92.3 100 92.7

5　豊かな心を育む指導 85.7 96.2 100 94

6　健康・安全への指導 100 100 100 100

7　相談しやすく対応 85.7 96.2 100 94

8　情報伝達 92.9 100 96.5 96.5

9　発達段階に応じた指導 92.9 100 100 97.6

10　規則正しい生活 92.9 92.4 96.4 93.9

11　挨拶や返事 100 100 96.4 98.8

12　子供のとふれあい 100 100 100 100

13　間違った行動への指導 100 96.1 96.5 97.5

14　家の約束を守る 64.2 73.1 82.2 73.2

評価平均　(総合) 87.76 92.6 96.19 92.19

　　　　　　　　　　学年別の評価

令和6年1月5日

令和5年度  第2回　保護者アンケート（園評価）結果

　日頃より、園の教育活動へのご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。

　12月に御協力いただきました保護者アンケートの結果がまとまりましたので、考察を含めてご報告させていただきます。結果を

参考に３学期以降の教育活動にいかしていきたいと思います。
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R.5.12月 保護者アンケート（園評価）

3歳児 4歳児 5歳児

◎結果・考察 (項目ごとに３学年総合して判定)

・各項目の評価平均にはばらつきが見られますが、評

価平均(総合)の全体を見ますと９０％以上の良い結果と

なりました。

・子供の姿（NO.1～４）は、項目１では集団生活の経

験値により大きく差が出ました。一方、項目２は前回

より7.5㌽高くなり、前回に課題となっていた他者との

関係や社会性を育む指導ができたといえます。項目3･4

も増加傾向にあります。

・幼稚園体制（NO.5～９）では、全て94％以上の評価

でした。項目８では配信サービスの効果が表れ前回よ

り10㌽高く、項目６については３学年ともにとても高

い評価となりました。項目5･7につきましては、子供た

ちの姿を見極めて、より一層、適切な指導・対応に力

を入れていきます。

・家庭の様子（NO.10～14）からは、保護者の方の熱心

な関わりがうかがえます。項目１０･１１は１３～１９

㌽、項目１２･１３も２～４㌽高くなりました。項目１

４は発達段階による影響や難しさがか読み取れます。

３学期以降も園と家庭とで連携し「約束」を守ること

を身につけ、心豊かでたくましい子供の育成を目指

し、指導を行っていきたいと思います。



◎意見・感想

・毎日元気にニコニコ通えていることにとても感謝しています。幼稚園はママと離れて過ごす場所と認識し、子供なりに

日々頑張っています。これからもご面倒お掛けしますが、よろしくお願いします。

・今は降園の際に、一度保護者全員が集まってから挨拶をしてのお帰りになっていますが、雨の日や夏場の猛暑日など、

下の子がいると大変なので、迎えに来た順でのお帰りにして頂きたいです。ご検討よろしくお願いします。

・いつもお世話になっております。 些細な事でも何かありましたら教えて下さい。 今後とも、宜しくお願い致します。

・いつもお世話になります。日頃の保育から、行事ごとの準備、子どもたちの練習と、さまざまな分野においてたくさん

の業務があることと思います。くれぐれもご自身の健康に気をつけて励んで下さいね。

・いつも適切なご指導をありがとうございます。 昨年よりさらに成長を感じる事が出来ました。 今後もよろしくお願いし

ます。

・いつもお世話になっております。温かいご指導、いつもありがとうございます。園で行う事を、良くお話ししてくれま

す。先生方が色々と工夫を凝らして、日々接して下さっているからだと思います。ありがとうございます

・もう少し温かい格好を許可して欲しい 長ズボンOKとか ・先日の生活発表会で出番が終わり、待機の時に上着とかせめて

セーターとか着せて欲しかった。 大人でもジャンパーとか着て寒かったのに見てて可哀想。

・先生方の働きにいつも感謝しています。ありがとうございます。これからも引き続き宜しくお願い致します。

・毎日楽しく登園できています。温かいご支援ありがとうございます。これからもよろしくお願いします。年長さんに

なってから発言・行動などが、よりお姉さんなってきました。まだ親の元では甘えん坊ですが、小学生になるのを楽しみ

に自分のことは自分でするだけでなく、下の子のお世話も自発的にやってくれます。

・コロナ禍が明けて沢山の行事が戻ってきてとても楽しい毎日を送らせてもらってます！行事ごとではマスクしていない

ニコニコ笑顔がたくさん見られ、先生たちの愛情も沢山感じ、大きく成長した姿も見られ幸せです。

◎貴重なご意見、ご感想をありがとうございました。

・お忙しい中、アンケートへのご協力ありがとうございました。

・幼稚園の保育･教育活動に対して、率直なご意見や心温まるご感想をいただきました。

・ご意見の中には、雨天や猛暑日の降園時の受け渡しについてのご意見をいただきました。迅速な受け渡しについて検討

してまいりますので、集合時間の厳守や駐車場の速やかな移動についてもあわせてご協力をお願いします。

・冬の時期の防寒対策についてや生活発表会の服装についてご心配の声がありました。幼稚園では、室内の温度管理を行

なっています。又、戸外でも体を動かしやすい服装として現在のような園服となっています。活動中は現在の服装が適当

ととらえていますが、送迎時の気温や体調等を考慮した方法を前向きに検討していきたいと思います。生活発表会の時の

防寒対策として、大型ストーブを使用していますが、館内が広い為、最適な環境の維持は困難です。今後の課題とし、検

討させていただきますが、同時にご理解とご協力もいただきたいと思います。

・保護者の皆様にご不便やご心配をおかけしてしまったこともありましたが、毎日元気に通うことができていることや適

切な指導をしているとのご意見もいただき、たいへん嬉しく思っています。コロナ禍が過ぎ、行事が新しいスタイルで

戻ってきていることを喜んでいただいている他、職員を気遣ってくださるお言葉もたくさんいただき、感謝の気持ちで

いっぱいです。本当にありがとうございました。

・3学期に向けて、アンケート結果を真摯に受け止め、幼稚園の保育・教育活動を振り返り改善に向けていきたいと思いま

すので、今後ともどうぞよろしくお願いいたします。


